

# 派出所民警来了,持枪特巡警来了,120救护车来了,带着梯子斧子的消防员来了 孩子掉进动物园狼窝,是假警!

昨天中午11点多,红山森林动物园,携枪警察来到狼谷门前,一边寻找,一边询问游人:“你们还看到一个小孩掉进狼窝里了?”游人有些疑惑地看着警察:“没看到啊。”随着消防车、救护车赶了过来,现场气氛紧张起来。明明有人报警说,孩子掉进狼谷,这会儿孩子却没了,难道被狼吃了?

□现代快报记者 是钟寅



狼谷里的狼悠然自得,不像是刚刚攻击过人

报料人供图

## 警察携枪来救援,却看不到任何蛛丝马迹

昨天中午11点20分,玄武公安分局接到报警称,一名幼童摔进了红山动物园的狼谷!情况十分危急,指挥中心立即指派警车赶往现场,同时联系消防、急救中心,请求配合营救。几分钟时间,警车就来到了红山动物园,一辆120救护车也几乎是同一时间赶来。警车里下来的不仅有红山派出所民警,还有携枪的玄武特巡警,一旦发现狼袭击小孩,特巡警可用枪将狼击毙。

警察一边搜寻孩子的踪迹,一边向游人了解情况:“你们还看到一个小孩掉进狼窝里了?”游人都是一脸疑惑地摇摇头,说

没有看到孩子掉进狼谷。

民警在现场勘察,狼谷周围有2.5米高玻璃围墙阻挡,孩子不可能翻过围墙。狼谷上方有一条供游人俯瞰动物的天桥,孩子摔进狼谷,唯一可能的路径就是这里。于是,民警又来到天桥,但这里依然看不到任何异常情况。“怎么可能有小孩掉下去?一直好好的啊!”游人最初还不相信,可看到带着各种梯子、斧子的消防员也来了,才觉得蹊跷。

现场的情况让营救人员感到奇怪:哪怕孩子葬身狼腹,现场也应该留有碎衣服、血迹,可狼谷里面只有四五只狼躺在地上打盹,地上根本看不到任何血迹。难道孩子还能自己翻出玻璃墙?2.5米的玻璃墙连狼都跳不出来,孩子更不可能翻出来。

## 有人把营救情况发上网,很快变成谣言

有游人把营救情况发到网上,先是询问“有没有孩子掉进狼窝?”很快就变成谣言“孩子掉进狼窝!”谣言迅速传播,甚至流传消防员把孩子救出来,正在送往医院。谣言说,孩子掉进狼窝受了点伤,是摔伤还是咬伤,还不清楚。

就在谣言扩散的同时,警方和动物园工作人员取得联系,园方也没发现有人掉进狼谷。狼谷的饲养员表示,如果孩子摔进狼窝里,狼会表现出躁动、紧张的情绪,但现在几只狼非常安静,不像是受到过打扰,更不可能是刚刚攻击过小孩。

## 报假警的人关机了

全面搜寻后,民警仍找不到被困狼谷的幼童,只得拨打报警人电话。但此人的手机开始是无人接听,后来干脆关机。民警又在现场调查了近半个小时,最终确认,这是一个假警。目前,警方正在寻找报警人。

现代快报官方微博第一时间辟谣,很多网友谴责报警人,认为此人的做法扰乱社会秩序,浪费公共资源。多个地方的公安微博转发了这起事件,公安人员介绍,若警方找到报警人,此人很可能被拘留处理。根据《治安管理处罚法》,谎报警情扰乱公共秩序的,最高可以处五日以上十日以下拘留,可并处五百元以下罚款。(颜先生线索费60元)

## 卖卖也就11块钱 一旦爆炸很危险 民警说,秦师傅做得好



大铁疙瘩是枚炮弹 现代快报记者 是钟寅 摄

昨天下午2点多,做废品回收生意的秦师傅骑着电动三轮车在江宁土桥一带转悠,一个老汉拦住他,拿出一个大铁疙瘩要卖。这个铁疙瘩锈迹斑斑,看样子有十几斤重,老汉说是从山上捡来的。秦师傅看了下,说这是炮弹,“这东西不能买卖,应该报警!”但老汉不答应,说不收他就拿回家。秦师傅怕炮弹流落到其他人手中出意外,花11元买了下来,随后报警。

土桥派出所民警到场,鉴别出这是一枚85毫米口径的加农炮弹,弹头内还有炸药。民警说,这种炮弹威力巨大,在战场上可以摧毁坦克和装甲车,虽然没有底火了,但遇到高温或猛烈撞击,仍有可能爆炸。一旦爆炸,方圆几十米范围内的人和物都会有危险。民警疏散了围观市民,联系上特警排爆大队,由专人专车将炮弹带走,并表扬秦师傅处理得当。

(报料人线索费50元) 现代快报记者 是钟寅

## 小意外,大堵车,为什么交通这么脆弱?说到底还是人为因素

### 一个醉汉骑车摔倒 大桥堵了半个小时

昨天下午3点左右,一名40多岁的男子骑着电动车,上了长江大桥快车道。

男子姓潘,是下关一家船厂的工人。昨天中午,他和几个朋友一起喝酒,之后骑电瓶车回浦口天润城的家。他骑到长江大桥时,可能是因为喝高了,歪歪扭扭上了快车道,机动车看到这情形,纷纷避让。

潘某骑到大桥北堡附近时,电瓶车突然失控,撞上路边护栏。潘某摔出两三米远,头部受伤,脸上都是血,躺在地上,不省人事。潘某和电

动车占据了一股车道,这样一来,桥上开始堵车。

10多分钟后,民警将潘某送往浦口医院,所幸他的伤势并不重。不过受潘某影响,大桥由南向北方向堵了半小时左右,车辆排到了盐仓桥。

交管局有关人士说,电动车时速超过30公里,将被划为电动摩托车范围。这就表明,如果酒后驾驶这些电动车,就按照酒后驾驶机动车处罚。

(张先生线索费50元) 现代快报记者 顾元森

### 车距太近,9车追尾 二桥堵了四五公里



救援车将事故车辆拖离现场 现代快报记者 辛一 摄

昨天傍晚5点40分,长江二桥上发生连环追尾事故。

记者赶到现场时,一辆银灰色大众轿车正被清障车拖离现场,这是连环追尾事故中最后一辆拖走的车子。这辆车引擎盖变形,但没有伤及发动机,车损并不严重。车主说,当时因为前方车辆刹车,后面的车子跟得太近,9辆车相继撞在一起。但现场情况混乱,具体是谁撞谁,怎么撞的,车主们也不清楚。好在大家的车速

都不算太快,无人受伤。不过连环追尾造成的大堵车让二桥往南面的交通几乎陷入瘫痪。记者往北面望去,积压的车流一眼看不到边,至少有四五公里长。好在事故车辆撤离后,交警在现场维持秩序,傍晚6点半,交通逐渐恢复正常。

处理事故的交警说,连环追尾是3起分别独立的故事,真正受损的有5辆车。

(朱先生线索费50元) 现代快报记者 是钟寅

## 交到这样的朋友,也只能自认倒霉

### 自己丢了手机 调虎离山偷朋友的

江宁人杨某,18岁,刚工作不久。父母给他买了一个苹果手机,可他有一次打车时落在出租车上,最终没找回来。杨打算自己再买一个,但一部苹果手机四五千元,自己每个月收入只有2000元左右,怎么买得起呢?

6月初,杨在租住的小区遇到同学刘某,他也租住在同一个小区,也有一个苹果手机,和自己丢失的一模一样。6月3日下午,杨来到刘的住处玩,刘的手机放在窗边的写字台上充电。杨请刘到自己那边玩,刘觉得,反正是同一个小区,自己很快就回

来,就没带手机。杨把刘带到住处后,很热情地招待他,又是拿饮料又是开空调的。过了一会,杨说要出去买点水果给刘吃,让刘等他回来。

那知道,杨出来后,立即潜入刘的住处,偷走正在充电的手机,随后又买了水果回去。等刘回家,才发现手机被偷。

江宁公安分局开发区派出所经过一个多月的侦查,最终发现小偷就是杨某。近日,杨某因涉嫌盗窃已被取保候审。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

### 偷来电脑托朋友邮寄 朋友直接卖了换钱花

阿明在南京某高校上大二。去年,他弟弟阿亮也考上了名牌大学,家里准备了一笔钱,打算给阿亮买电脑。阿明自告奋勇提出,由他去买电脑,“南京能买到又便宜又好的电脑。”

父母将买电脑的钱交给了阿明。回到学校后,阿明很快就花掉了这笔钱,阿亮上大学后,隔三差五催哥哥给他买电脑,阿明只得找理由一再拖延。

到了今年3月,眼看拖不下去了,阿明瞄上了室友的电脑。一天早上,阿明趁室友熟睡,偷走电脑。为了掩人耳目,他还让在网吧认识的朋友阿刚在宿舍楼下接应。电脑得手后,他马上从窗户扔下去,阿刚牢牢接住。

根据阿明的安排,阿刚应该将电脑寄给阿亮。可阿刚拿到电脑后,直接把电脑

卖了2600元,然后骗阿明说电脑已经寄出去了。过了一个星期,阿亮也没有收到电脑。之后一个月中,阿明一直询问阿亮是否收到电脑,得到的都是否定答案。

而阿刚也早想好了对策,说是快递公司弄丢了电脑,赔了500元。阿刚知道电脑是阿明偷来的,他也不敢声张。果然,阿明怀疑阿刚,但拿了500元“赔偿款”后,也不敢吭声了。

不过,他们两人的小九九却瞒不了警方。江宁公安分局开发区派出所民警经过侦查,锁定小偷就是阿明。通过阿明,又将阿刚抓获,并拆穿了他的骗局。

目前,阿明和阿刚都因涉嫌盗窃罪被取保候审。

(文中人物系化名) 现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

## 福建小伙下落不明 曾坐飞机来过南京



失踪的阿彪 图片来自微博

6月22日下午,微博上一则寻人启事引起诸多网友的关注。6月19日,福建小伙阿彪离家后,音信全无,家人查到,阿彪曾买了从厦门飞往南京的机票。可他在南京没有任何亲友,为什么会来南京呢?

记者联系上阿彪的哥哥蔡先生,他说6月19日下午,阿彪和父亲说要参加同学聚会,然后就离开了家,晚上8点半左右,父亲又和阿彪通了一次电话,当时弟弟说话什么的都没有异常,但之后就再也联系不上。

20岁的大小伙突然失踪,蔡家人非常着急,多方寻找无果后决定报警。很快,根据阿彪的身份证号码,蔡家人得知,阿彪曾买了一张前往南京的机票,起飞时间是6月19日晚8点55分。“他挺老实的,从不在外面瞎玩,不太可能出去这么久不回家,我们就很奇怪他为什么要去南京,他和家里也没有矛盾啊。”蔡先生说,家人甚至怀疑阿彪被骗进了传销组织,“一开始我们准备到南京去找,但几天后我们通过手机微信,看见他的地址又变成了北京市朝阳区,现在真是束手无策。”

“如果有人看见了阿彪,希望能和我们联系,我们会重谢。”蔡先生说,他的联系电话是13806027767。 现代快报记者 陈志佳